PROBLEMES I JOCS

per Jaume Llibre

En aquest Butlleti donarem la resposta deguda a Pere
Ara, Ferran Ced6 i Armengol Gasull al joc proposat en el darrer But
lleti. S'han rebut altres respostes perd no eren del tot correc-

tes. També& proposarem un problema degut a Pedro Puig.

1.- E1 problema dels 3 recipients

Donats tres recipients de m+n , m 1 n litres, el
primer ple d'aigua i els altres dos buits, volem col.locar (m+ n)/2
litres en els dos recipients mé&s grans sense utilitzar res m&s que
els tres recipients. Caracteritzeuels m i n pels quals tenim

soluci6 i doneu un algorisme que permeti arribar a la solucifb.
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